
Vážení investoři, 

děkujeme vám za důvěru a podporu při budování H2 Global Group.  

S potěšením vás informuji, že jsme dosáhli dalšího klíčového milníku a posunuli jsme se 
výrazně blíže k registraci prvního vodíkového zdravotnického prostředku, podpořeného našim 
mezinárodním patentem, a který dle plánu chceme v budoucnu umísťovat do zdravotnických 
zařízení po celém světě. 

Tento pokrok posiluje naši roli globálního lídra v oblasti vodíkových technologií. Postupně 
rozšiřujeme naši distribuční síť na mezinárodní úrovni, a ještě intenzivněji spolupracujeme s 
předními odborníky v oborech medicíny, klinického výzkumu i regulace a schvalování 
zdravotnických prostředků.  

Rád vám také oznamuji, že do našeho nejužšího expertního týmu nově přibyli další špičkoví 
vědci z Japonska, specializující se dlouhodobě na výzkum problematiky demence, stejně jako  
angažujeme lokální experty na medicinální plyny a farmakologické preparáty, násobící 
pozitivní vliv vodíku na revitalizaci organismu. 

S ohledem na již existující zahraniční působnost naší firmy, jsme nutně reorganizovali a posílili 
řízení firmy tak, abychom mohli lépe reagovat nejen na zpětnou vazbu ze zahraničí, ale 
především na další mezinárodní expanzi a udržení tempa růstu našeho vyhledávaného oboru.  

Naše filozofie zůstává jednoduchá: nabízíme investorům reálnou příležitost být u vývoje 
medicínských postupů budoucnosti a zhodnotit tak své vložené finanční prostředky.  
Na rozdíl oproti velkým farmaceutickým firmám, naši investoři jsou pro nás rovnocennými 
partnery a mají možnost průběžné informovanosti o stavu a vývoji společnosti. 

Jako firma v dynamickém start-upovém prostředí přirozeně volíme alternativní formy 
financování mimo banky – zejména formou dluhopisů. Tento model odpovídá naší flexibilitě a 
dlouhodobě se osvědčuje. Stabilním pilířem zůstává náš otevřený dluhopisový program, který 
jste doposud využívali a stále vyžíváte. 

Jako novinku, právě na základě vašich podnětů, jsme nyní připravili i možnost investovat 
prostřednictvím nákupu našich investičních akcií, díky kterým se můžete stát přímými 
spoluvlastníky akciové společnosti a profitovat z našeho stabilního růstu hodnoty společnosti 
a tím zhodnotit své vložené prostředky několikanásobně.  

Neváhejte proto kontaktovat našeho investičního ředitele Mgr. Martina Fraise, který vám 
zodpoví vaše dotazy týkající se nové investiční příležitosti. 

Děkuji, že jste s námi. Vaše investorská spoluúčast v tomto projektu je tím, co dělá tuto firmu 
výjimečně úspěšnou. 

Společně s vámi měníme budoucnost přístupu ke zdraví a dlouhověkosti. 

Aktuální informace najdete zde www.H2invest.cz/dokumenty. 



S úctou,  
 
David Maršálek 
prezident a zakladatel společnosti H2 Global Group 

 

 


